



40 DANA ZA ŽIVOT

„POGLEDAJ, ON NAM JE DAO PRIMJER. NISMO MI UMRILI ZA DUŠE, NEGO JE ON PROLIO SVOJU BOŽANSKU KRV. MORAMO, DAKLE, PRIMATI DUŠE ONAKO KAKO NAS JE ON POUČIO SVOJIM PRIMJEROM.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

15. dan, 10. listopada 2018.

Nakana:

Neka se Božji narod osvijesti u činjenici da smo mi čuvari svoje braće.

Sveto pismo:

„Kajin pak reče svome bratu Abelu: „Hajdemo van!“ I našavši se na polju, Kajin skoči na brata Abela te ga ubi. Potom Jahve zapita Kajina: „Gdje ti je brat Abel?“ „Ne znam“, odgovori. „Zar sam ja čuvar brata svoga?“ (Post 4, 8-10)

Razmatranje:

Bog stvara čovjeka iz ljubavi. Šalje ga u životnu avanturu, putovanje, hodočašće. Što ga sve čeka na tom putu: tjeskobe, lutanja, sreće, nesreće, teška iskušenja svjetla i tame - razočaranja, gorke samoće, zaboravljenosti. Ali, s druge strane: toliko dobrote i ljubavi Božje za životno hodočašće i putovanje. Bog nas je obdario neizrecivim darovima, sposobnostima, mogućnostima, milostima, krijepostima, rasvjetljenjima, utjehama i objavama. Ali, ipak: na početku, u praskozorje stvaranja života, ČOVJEKA, prolivena je prva bratska krv: ne čovjek čovjeka, već brat brata svojega UBIJA, oduzima mu ono što mu nije dao pa čak ni posudio pa čak ni platio. Prolio je nevinu krv. Iz zavisti - da, iz koristi - da. Ubojstvo - teški prijestup i oskvrnuće Ljubavi: prema Bogu i prema čovjeku.

Jahve - Bog izgovara tako tešku riječ, osudu: „KRV TVOGA BRATA ABELA VIČE U NEBO ZA OSVETOM“. To je riječ Božje ljubavi, koja mora potresti svakog čovjeka, zastrašujuće upozoriti čovjeka. Bog govori Kajinu: „...postat ćeš lutalica, nećeš naći mira. Molit ćeš da te netko ubije, ali nitko neće...“ Te misli, ta stvarnost, više govori nego „40 dana za život“. Ona govori o svim sekundama, minutama, satima, godinama, desetljećima života svakog koji oduzme život nevinom, nedužnom, nerođenom djetetu - KRV TOG DJETETA VIČE U NEBO ZA OSVETOM. To nije zastrašivanje, to je ISTINA, TO POSTAJE ŽIVOT UBOJICE. To nije moja riječ, to je riječ Božja poruka Boga čovjeku. A zašto? Jer su posljedice zastrašujuće: za čovjeka, za obitelj, za narod. Konkretno i za naš hrvatski narod. Nečija SMRT ne može usrećiti ničiji ŽIVOT. To je noćna mora. Bojte je se jer je neizdrživa. Sam je ne možeš riješiti, ALI MOŽE VJERA, MOŽE I HOĆE BOG.

Molitva:

Predobri, milosrdni Isuse, žarko Te molimo oprosti grijeh ubojstva nevine djece odlukom vlastite majke i oca. OPROSTI IM jer ne znaju što čine. Daj im milost pokajanja, obraćenja, milost ljubavi prema vlastitom djetetu koje je začeto.

MAJKO ŽIVOTA, Presveta Djevice Marijo, pomози svima onima koji su pred odlukom DA ili NE životu vlastitom djetetu. Ono je njihova ljubav! Marijo, žarko te molimo iskorijeni taj strašni zločin ubojstva u našem hrvatskom narodu. Najvjernija zaštitnice i pomoćnice budi uz nas, budi s nama u ovoj strašnoj noći i tmuni, svojim SVJETLOM ISUSOM koga si rodila rasvjetluj naše životno hodočašće sadašnjeg trenutka da sretno stignemo u zagrljaj Vječne Svjetlosti - Isusa. Amen.

msgr. Ferdinand Vračić, Karlovac